
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวดัพะเยา 
    สมัยสามญั สมัยที่ 2 ครั้งที่ 5 ประจ าปี พ.ศ. 2564 
       วันที่  30  กันยายน  2564  เวลา  09.30  น. 
    ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวดัพะเยา 

 

ผู้มาประชุม 

1. นายฐิติวัชร ์ ตันตละ สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 อ าเภอเมือง 
2. นายมงคล      หลักฐาน สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 อ าเภอเมือง 
3. นายอนุวัฒน์      ใจบุญ สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 3 อ าเภอเมือง 
4. นางพิสมัย      ใจวัง สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 4 อ าเภอเมือง 
5. นายบุญมี จิตนารี สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 5 อ าเภอเมือง 
6. นายเดชศรี ธิวงค ์ สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 6 อ าเภอเมือง 
7. นายฐิติพันธ์ จางศิรสิกุลชัย สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 อ าเภอเชียงค า 
8. นายอะดิเรก กองมงคล สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 อ าเภอเชียงค า 
9. นายบุญสินธุ์         มังคลาด สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 3 อ าเภอเชียงค า 

10. นายนิคม             ศรีวิราช สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ ๑ อ าเภอดอกค าใต้ 
11. นายวิเชษฐ์ วงศ์ประสิทธิ์ สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 อ าเภอดอกค าใต้ 
12. สิบเอกบุญเดช         อินต๊ะสาร สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 3 อ าเภอดอกค าใต้ 
13. นายบูรณาการ      ตาค า สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 อ าเภอปง 
14. นายเสวียน         มะโนชัย สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 3 อ าเภอปง 
15. นายมานพ ศูนย์กลาง สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ ๑ อ าเภอจุน 
16. นายช านาญ บัวแดง สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 อ าเภอจุน 
17. นายภูเบส         วิสูตรสุวรรณ ์ สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 อ าเภอแม่ใจ 
18. นายกมล      หทัยด ารงวิทยา สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ ๒ อ าเภอแม่ใจ 
19. นายเข้ม อัศราช สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 อ าเภอภูซาง 
20. นายประทีป อินธิมา สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 อ าเภอภูซาง   
21. นายอภิเชษฐ์ แสงเมือง สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้ง  อ าเภอภูกามยาว 
22. นางนฤมล บัวชุม สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้ง  อ าเภอเชียงม่วน 

    
 

ผู้ขาดการประชุม      ไม่มี 

ลาการประชุม         

1. นายบุญศักย์     วรินทร์รักษ์ สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 อ าเภอปง 
2 นายธนกร ใจกล้า สมาชิกสภา ฯ เขตเลือกตั้งที่ 4 อ าเภอเชียงค า 

 

                                                                                                

/ ผู้เข้าร่วมประชุม..... 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

1 นายอัครา พรหมเผ่า นายก อบจ.พะเยา   
2 นายธวัช สุทธวงค ์ รองนายก อบจ.พะเยา   
3 นายสวัสดิ์ หอมนาน รองนายก อบจ.พะเยา   
4 นายคมข า อัตโถปกรณ์ เลขานุการนายก อบจ.พะเยา   
5 นายจ ารัส เลาสัตย์ เลขานุการนายก อบจ.พะเยา   
6 นายนัฐนที ศรีวิราช เลขานุการนายก อบจ.พะเยา   
7 นายเลือดไทย วงศ์ใหญ่ เลขานุการนายก อบจ.พะเยา   
8 นายบุญโต                 เกียรติวิชัยงาม ปลัด อบจ.พะเยา   
9 นายกมลชนก เดชะศิริ รองปลัด อบจ.พะเยา (1) 

10 นางสาวเบญจกร ร่องสุวรรณ รองปลัด อบจ.พะเยา (2) 
11 นายประพันธ์ ดีอุด เลขานุการ อบจ.  
12 นางธนพรรธน์ สุขตัว หัวหน้าส านักปลัด อบจ.พะเยา 
13 นายอดุลย์ วงศ์ช่างเงิน ผอ.กองช่าง 
14 นางณรินดา ดารุณภักดี ผอ.กองพัสดุและทรัพย์สิน 
15 นางมาลินี วัชระวรกานต์ ผอ.กองคลัง 
16 นางสุจินดา อ่ินค า ผอ.กองการเจ้าหน้าที่ 
17 นายสมศาสตร์      ประชุมของ รกท. ผอ.กองยุทธศาสตร์และแผนงาน 
18 นางชัชฎาพร แข็งแรง รกท.หัวหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 
19 นางล าดวน                   ใจแก้ว      หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา 
20 นายประเสริฐ พรหมเผ่า รกท.หัวหน้าฝ่ายการประชุมสภา 
21 นายเทพบดินทร์ หมั่นไร่ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
22 นางสาวนริศรา รัตนเกษมกุล นักวิชาการคอมพิวเตอร์ช านาญการ 
23 นางภัทรจิตร สีเสียดงาม นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
24 นางสาวทิวา   บรรจง เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
25 นางสาววิลัยพร หน่อค า ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป 
26 นายธนเดช ขวัญใจ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
27 นายณัฏฐ์นพัต ไชยวงศ ์ พนักงานจ้างทั่วไป 
28 นายสุพจน์ อินลือ พนักงานจ้างทั่วไป 
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เริ่มประชุม   เวลา  09.30  น. 
 
เลขานุการสภาฯ       เ รี ย นท่ า นประธ านสภา อ งค์ ก า รบ ริ ห า ร ส่ วนจั ง หวั ดพะ เย า                          

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา  ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติ    
ทุกท่าน วันนี้ เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา สมัยสามัญ 
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 5 ประจ าปี พ.ศ. 2564  มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
จั งหวัดพะเยา  มาลงชื่ อ เ ข ้า ร ่ว มป ร ะช ุม สภา  22  ท ่า น  ขออน ุญาต                              
ลาการประชุม จ านวน 2 ท่าน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา         
เข้าร่วมประชุมสภาฯ ในวันนี้ จ านวน 22 ท่าน ครบองค์ประชุม ขอเรียนเชิญ
นายอภิเชษฐ์  แสงเมือง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา         
ขึ้นปฏิบัติหน้าที่  ขอเรียนเชิญ ค่ะ 

 
ประธานสภาฯ           เชิญนั่ง  ครับ 
 
เลขานุการสภาฯ     เรียนเชิญนายภูเบส วิสูตรสุวรรณ์  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดพะเยา คนที่ 1 ขึ้นปฏิบัติหน้าที่ค่ะ ขอเรียนเชิญ นางนฤมล บัวชุม      
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา คนที่ 2 ขึ้นปฏิบัติหน้าที่ ค่ะ 

  
ประธานสภาฯ  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา  สมาชิกสภาองค์การบริหาร

ส่วนจังหวัดพะเยา ทุกท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา  รองปลัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา  คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุม  ทุกท่าน  
วันนี้ เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา  สมัยสามัญ สมัยที่ 
2 ครั้งที่ 5 ประจ าปี พ.ศ. 2564  มีข้อราชการที่จะต้องพิจารณา ในเรื่องต่างๆ  
ที่เป็นประโยชน์แก่องค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา  ผมเริ่มการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  นะครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี  1    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเข้ารับการฝึกอบรมหลักสูตร  “การประชุมสภาองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นและตัวอย่างคดีการเลือกตั้ง  (ใบเหลือง ใบแดง ใบส้ม ใบด า)            
ที่ส าคัญ” มหาวิทยาลัยราชภัฎสวนสุนันทา  ได้จัดท าโครงการฝึกอบรมหลักสูตร 
”การประชุมสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และตัวอย่างคดีการเลือกตั้ง  
(ใบเหลือง  ใบแดง  ใบส้ม  ใบด า) ที่ส าคัญ”  โดยวิทยากรจากกรมส่งเสริมการ
ปกครองท้องถิ่ น   และส านักงานคณะกรรมการการเลื อกตั้ ง  (กกต. )                             
มีค่าลงทะเบียนท่านละ 3,900 บาท  ซึ่งสามารถเบิกค่าลงทะเบียน  และ
ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ ได ้ ก าหนดการ / ระยะเวลาในการฝึกอบรม 
มีด้วยกัน  8  รุ่นดังนี้  
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ประธานสภาฯ รุ่นที่ 1 วันที่ 5–7 พฤศจิกายน 2564 ณ โรงแรมบีพี แกรนด์ ทาวเวอร์             
อ.หาดใหญ่  จ. สงขลา   
รุ่นที่ 2 วันที่ 12–14 พฤศจิกายน 2564 ณ โรงแรมแสน โฮเทล อ.เมือง       
จ.เชียงราย  
รุ่นที่ 3 วันที่ 19–21 พฤศจิกายน 2564 ณ โรงแรมสุนีย์ แกรนด์ แอนด์คอน   
เวนชั่นเซ็นเตอร์  อ.เมือง  จ. อุบลราชธานี    
รุ่นที่ 4 วันที่ 26–28 พฤศจิกายน  2564 ณ โรงแรมเรือนแพ  รอยัลปาร์ค      
อ.เมือง  จ.พิษณุโลก 
รุ่นที่ 5 วันที่3–5 ธันวาคม 2564 ณ โรงแรมนภาลัย อ.เมือง จ.อุดรธานี  
รุ่นที่ 6 วันที่ 10–12 ธันวาคม  2564 ณ โรงแรมเชียงคาน ริเวอร์ เมาท์เทน  
รีสอร์ท  อ. เชียงคาน  จ. เลย  
รุ่นที่ 7 วันที่ 17–19  ธันวาคม  2564 ณ โรงแรมภูรัญญา รีสอร์ท เขาใหญ่  
อ. ปากช่อง  จ. นครราชสีมา 
รุ่นที่ 8 วันที่ 24–26  ธันวาคม 2564 ณ โรงแรมโลตัสปางสวนแก้ว  อ.เมือง  
จ.เชียงใหม่  

ในแต่ละรุ่น ก็ใช้เวลาในการฝึกอบรม 3 วัน  ผู้ที่เข้ารับการอบรมก็     
จะได้รับความรู้ความเข้าใจ เกี่ยวกับหลักการ  และแนวทางปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  เป็นหลักสูตรที่น่า
ศึกษาหาความรู้  นะครับ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีความประสงค์เข้าร่วมการ
ฝึกอบรม  ให้แจ้งความประสงค์ และขอรับใบสมัครเข้าร่วมโครงการฝึกอบรม   
ไดท้ี่  เจ้าหน้าที่ฝ่ายกิจการสภา  ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
นะครับ 

 
ระเบียบวาระที่   2      รับรองรายงานการประชุม      

มีรายงานการประชุมสภา องค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา ที่เสนอให้
สภาฯ  ได้พิจารณารับรอง จ านวน 1 ฉบับ  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 
ประจ าปี  พ.ศ. 2564  ประชุมเมื่อวันที่ 14 กันยายน  2564 ซึ่งคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม  ได้ท าการตรวจรายงาน  ตรวจสอบความถูกต้องของ
รายงานการประชุมฯ  เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  จึงเสนอมายังสภาฯ  ให้การรับรอง 
นะครับ  รายงานการประชุมสภาฯ ครั้งนี้  มีด้วยกันทั้งหมด 69 หน้า นะครับ 
เชิญสมาชิกสภาฯ ได้ตรวจสอบครับ สมาชิกสภาฯ ท่านใด จะขอแก้ไข 
เปลี่ยนแปลง เพ่ิมเติมข้อความหรือไม่ครับ เชิญครับ ถ้าไม่มี ถือว่าที่ประชุมสภาฯ  
แห่งนี้ ให้การรับรอง นะครับ 

   
ระเบียบวาระที่   3    กระทู้ถาม 

-  ไม่มี 

ระเบียบวาระที่   4    เพื่อทราบ        
-  ไม่มี   
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ระเบียบวาระท่ี  5    เพื่อพิจารณา 

ญัตติที่  5.1  ญัตติขออนุมัติกันเงิน กรณีไม่ไดก้่อหนี้ผูกพัน  หมวดค่าครุภัณฑ์   
โครงการจัดซื้อรถขุดตีนตะขาบคอยาว จ านวน 1 รายการ  (กองช่าง)  เชิญท่าน
นายกฯ  อ่านค าแถลง  ครับ 

 
นายก อบจ.พะเยา  เรียน ประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา 

มติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 28 กันยายน 2564 เห็นชอบการโอน
เงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ เพ่ือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่หมวดค่าครุภัณฑ์ โครงการจัดซื้อรถขุดตีนตะขาบคอยาว จ านวน ๑ 
รายการ รวมเป็นเงิน ๑๐,๐๐๐,000 บาท ไม่สามารถด าเนินการจัดหาได้ทัน
ในช่วงปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ (รายละเอียดแนบท้าย) 

เพ่ือให้การด าเนินงานเป็นไปด้วยความถูกต้องตามระเบียบฯ และ
สามารถเบิกจ่ายงบประมาณได้ และไม่ท าให้เกิดความเสียหาย จึงขออนุมัติ              
กันเงินกรณีที่ยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพันไว้ใช้ต่อไปอีก ๑ ปีงบประมาณ  

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก
เงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        
(ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๕๙ “ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจ าเป็นจะต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน
ระยะเวลาหนึ่งปี” 

กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความจ าเป็นต้องแก้ไข
เปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ท าให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือ
เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลา
เบิกจ่ายได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้อง
มีวัตถุประสงค์เดิมตามท่ีได้รับอนุมัติให้กันเงินไว้ 

กรณีท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตาม
ข้อผูกพันเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายระยะเวลาเบิก
จ่ายเงินตามวรรคสองแล้ว หากยังไม่ได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือ
จ่ายจากเงินดังกล่าวให้เงินจ านวนนั้นตกเป็นเงินสะสม 

จึงเรียนมาเพ่ือสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยาได้โปรดพิจารณา
อนุมัติต่อไป 
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ประธานสภาฯ         ท่านสมาชิกสภาฯ  ครับ  ญัตตินี้เป็นการขออนุมัติกันเงิน  กรณีที่ยัง
ไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน  ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทค่าครุภัณฑ์ก่อสร้าง  โครงการ
จัดซื้อรถขุดตีนตะขาบคอยาว  จ านวน  1  รายการ  จ านวนเงิน  10,000,000  บาท  
ซึ่งสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา  ได้เห็นชอบอนุมัติให้โอนตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ในคราวประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 4  ประจ าปี 
พ.ศ. 2564  เมื่อวันที่ 28 กันยายน  2564  และไม่สามารถด าเนินการจัดหา
ได้ทันในช่วงปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564  จึงมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติกันเงิน  
กรณีที่ยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน  ต่อสภาท้องถิ่น  ได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่ง
ปีงบประมาณ  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง  โครงการจัดซื้อรถ
ขุดตีนตะขาบคอยาว  จ านวน 1 คัน จ านวนเงิน  10,000,000  บาท             
ของกองช่าง นะครับ  มีสมาชิกฯ ที่จะอภิปราย  หรือไมค่รับ เชิญครับ 

  
ประธานสภาฯ      มีสมาชิกฯ ท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติม  อีกหรือไม่ครับ  ไม่มีนะครับ  

ปิดการอภิปราย  ท่านเลขาฯ  ตรวจนับองค์ประชุม  ครับ 
  
เลขานุการสภาฯ     องค์ประชุม 22 เสียง ครบองค์ประชุม ค่ะ 
 
ประธานสภาฯ         จ านวนสมาชิกฯ 22 ท่าน องค์ประชุมครบ ผมขอมติที่ประชุม  นะครับ  

ท่านสมาชิกฯ ท่านใด  เห็นชอบกับญัตติการขออนุมัติกันเงิน กรณีที่ยังไม่ได้ก่อ
หนี้ผูกพัน  ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง โครงการจัดซื้อรถขุด
ตีนตะขาบคอยาว จ านวน 1 คัน  จ านวนเงิน 10,000,000 บาท ตามที่       
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา ได้เสนอครับ โปรดยกมือ  ครับ 

 
เลขานุการสภาฯ     เห็นชอบ  21 เสียง ค่ะ  
 
ประธานสภาฯ     สมาชิกฯ ท่านใดไม่เห็นชอบกับญัตติการขออนุมัติกันเงิน กรณีท่ียังไม่ได้

ก่อหนี้ผูกพัน  ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง  จ านวน              
1 รายการ  ตามท่ีท่าน นายกฯ เสนอ  โปรดยกมือ  ครับ 

 
เลขานุการสภาฯ     ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  ค่ะ 
  
ประธานสภาฯ       ไม่มีนะครับ เป็นอันว่า สภาฯ แห่งนี้ให้ความเห็นชอบการขออนุมัติกัน

เงิน  กรณีที่ยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน  ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทค่าครุภัณฑ์
ก่อสร้าง  โครงการจัดซื้อรถขุดตีนตะขาบคอยาว จ านวน 1 คัน เป็นเงิน 
10,000,000  บาท ของกองช่าง   ด้ วยคะแนนเห็นชอบ 21  เสียง                        
ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  และงดออกเสียง  1  เสียง  นะครับ   
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ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่อง อ่ืนๆ ข้อหารือของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา 

ประธานสภาฯ      เชิญ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา ได้หารือ ครับ 
  
นายก อบจ.พะเยา  ขอบคุณครับ ท่านประธาน ขอเป็นเรื่องแจ้งให้ทราบ ตอนนี้ทางจังหวัด

พะเยา  มีหนังสือเห็นชอบร่างข้อบัญญัติฯ ปีงบประมาณ 2565 ขององค์การ
บริหารส่วนจังหวัดพะเยาแล้ว วันนี้ทางนายกฯ ก็ได้ลงนามประกาศ ใช้ข้อบัญญัติ
งบประมาณ ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564 เป็นต้นไป กองยุทธศาสตร์และ
งบประมาณ จะมีหนังสือแจ้งเวียน แล้วประกาศใช้ภายในวันนี้ ขอให้เจ้าหน้าที่       
ที่เก่ียวข้อง ไดย้ึดปฏิบัติตามระเบียบที่ถูกต้องด้วยนะครับ ขอบคุณครับ  

  
ประธานสภาฯ    มีสมาชิกฯ ท่านใดที่จะมีข้อหารืออีกครับ เชิญ นายบูรณาการ  ตาค า  ครับ 
 
นายบูรณาการ ตาค า    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา ท่านสมาชิก

สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผู้บริหาร ตลอดจน
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมขออนุญาตน าเรียนท่านประธานสภาฯ ไปยัง
ท่านคณะผู้บริหาร เนื่องจากในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 วันนี้เป็นวันสุดท้าย
แล้ววันพรุ่งนี้ จะเข้าสู่ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 อยากจะน าเรียนทุกท่านว่า          
ในปีหน้า  โครงการที่ใส่ในข้อบัญญัติทั้งหมด  อยากจะให้เร่งด าเนินการเรื่อง
โครงการศูนย์สามวัย เป็นอันดับต้นเลยนะครับ เนื่องจากว่าตอนนี้ประชาชนของ
เราก็ได้รับผลกระทบด้านเศรษฐกิจ ด้านสุขภาพจาก โรคโควิด 19 ตอนนี้
ประชาชน  ถามว่าทาง องค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา มีโครงการเก่ียวกับการ
ส่งเสริมอาชีพ เสริมรายได้ หรือว่าโครงการที่จะมาฟ้ืนฟูเศรษฐกิจอะไรบ้างครับ
ผมคิดว่าโครงการศูนย์สามวัย จะเป็นโครงการ ที่จะตอบโจทย์และเข้าถึง
ประชาชนได้มากครับ โดยเฉพาะเรื่องของศูนย์ประสานงานเรื่องของอาชีพหรือ
ว่าส่งเสริมสุขภาพ ในเรื่องของการสร้างอาชีพเกี่ยวกับการเลี้ยงสัตว์ ประชาชนมา
สอบถาม เรื่องของการเลี้ยงสัตว์ ประชาชนก็สอบถามมา นะครับ ในส่วนของ
เรื่องกีฬานะครับ ผมเป็นสมาชิกชมรมกีฬาเปตองจังหวัดพะเยา ประมาณเดือน
พฤศจิกายน จะมีการแข่งขันกีฬาเปตองชิงแชมป์ประเทศไทย และจังหวัดพะเยา
ไดเ้ป็นเจ้าภาพ วันนี้แต่ละแต่ละศูนย์ แต่ละชมรมก็จะได้พัฒนาแล้วก็เป็นตัวแทน 
ในการแข่งขัน ในระดับประเทศ ถ้าว่ามีงบประมาณเข้ามา ผมอยากจะให้เร่ง 
เรื่องของโครงการ  ให้เร็วที่สุด เพราะว่าประชาชนก็ถาม เรื่องของเครื่องอัดฟาง  
อีกหลายเรื่องครับ ที่เราได้ประชาสัมพันธ์ไว้นะครับ ฝากเรียนท่านผู้บริหาร และ
ผู้มีส่วนเกี่ยวข้องทุกท่านครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ     วันนี้กระผมได้ด าเนินการประชุมสภาฯ  ครบตามระเบียบวาระ           
ทั้งหมดแล้วนะครับ  ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา ทุกท่าน  ที่ได้ช่วยกันพิจารณา
ในเรื่องที่เป็นประโยชน์  ต่อการบริหารงานราชการองค์การบริหารส่วนจังหวัด
พะเยา เรา ขอบคุณทุกท่าน มากครับ  ผมขอปิดการประชุม  ครับ  

 
 



 


